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У пра гра ме Х Бе ла рус ка га між на-
род на га ме ды я фо ру му «Парт нёр-
ства ў імя бу ду чы ні: спад чы на Вя лі-
кай Пе ра мо гі», які рас пач нец ца дня-
мі ў ста лі цы, зна чыц ца на вед ван не 
яго ўдзель ні ка мі Брэсц кай воб лас ці 
і, вя до ма, Брэсц кай крэ пас ці. Пад-
рых тоў ку да су стрэ чы ку ры руе 
на чаль нік га лоў на га ўпраў лен ня 
ідэа ла гіч най ра бо ты, куль ту ры і па 
спра вах мо ла дзі Брэсц ка га абл вы-
кан ка ма Аляк сандр МУ РАШ КІН. Да 
яго — на шы пы тан ні.

— Што ўба чаць, з кім су стрэ нуц-
ца ў Брэс це су пра цоў ні кі дру ка ва ных 
срод каў ін фар ма цыі і тэ ле ка на лаў з 
Бе ла ру сі і за меж жа?

— Па куль што пла ну ец ца на вед ван не 
прад стаў ні ка мі мас ме дыя на ша га брэн-
да ва га прад пры ем ства «Са вуш каў пра-
дукт». Яно і зра зу ме ла: мно гія спа жыў цы 
за мя жой доб ра ве да юць ма лоч ныя пра-
дук ты брэсц ка га прад пры ем ства. Ду маю, 
ім ці ка ва бу дзе па гля дзець на са му вы-
твор часць «Брэст-Лі тоў скай» смя та ны 
або тва ра гу, су стрэц ца з пра цаў ні ка мі 
кам бі на та.

Пра асаб лі вас ці са цы яль на-эка на міч-
на га раз віц ця рэ гі ё на гас цям рас ка жа 
стар шы ня абл вы кан ка ма Ана толь Ліс. 
Гу бер на тар па зна ё міць удзель ні каў фо-
ру му з не ка то ры мі ас пек та мі су пра цоў-
ніц тва Брэст чы ны з су сед ні мі кра і на мі 
і рэ гі ё на мі асоб ных кра ін. Пас ля гэ та га 
гос ці на ве да юць ме ма ры яль ны комп лекс 
«Брэсц кая крэ пасць-ге рой», ус кла дуць 
квет кі да Веч на га агню.

— У крэ пас ці апош нія ме ся цы і дні 
прак тыч на кож ны дзень бы ва юць не 
толь кі ту рыс ты, але і афі цый ныя дэ ле-
га цыі. Ці звя за на гэ та, на ваш по гляд, 
з юбі лей най да тай Пе ра мо гі, якую мы 
ўсе ад зна ча ем?

— І так, і не. Жа дан не на ве даць на шу 
га лоў ную сла ву тасць, як пра ві ла, вы каз-

ва юць усе гос ці го ра да, якія пры яз джа-
юць з дзе ла вы мі мэ та мі. У кра са ві ку па-
мяць аба рон цаў крэ пас ці ўша на ва лі еў-
ра пей скія дып ла ма ты, гра мад скія дзея чы 
на ча ле з кі раў ні ком прад стаў ніц тва ЕС 
у Бе ла ру сі Май рай Мо рай. Лі та раль на 
не каль кі дзён та му квет кі да га лоў на га 
ма ну мен та цы та дэ лі ўсклаў гу бер на тар 
Пскоў скай воб лас ці Анд рэй Тур чак.

А на свят ка ван не Дня Пе ра мо гі да нас 
пры яз джа ла са праў ды шмат гас цей. На-
прык лад, афі цый ныя дэ ле га цыі бы лі са 
Сла ва кіі, Ін гу шэ ціі, Ні дэр лан даў. Вар та 
ад зна чыць, што для нас не менш важ ны-
мі ста лі і тыя гос ці, якія еха лі не ў скла дзе 
дэ ле га цый, але пра яві лі ўлас ную іні цы я-
ты ву, не па ле на ва лі ся пе ра адо лець мно-
гія ты ся чы кі ла мет раў і су стрэць юбі лей 
Пе ра мо гі ў Брэс це. Я маю на ўва зе жы ха-
роў Сі бі ры, Ула дзі вас то ка, кра ін да лё ка га 
за меж жа. На род ная іні цы я ты ва спра цоў-
вае не толь кі ў свя точ ныя дні, што яшчэ 
больш каш тоў на. Ня даў на эк скур са вод 
крэ пас ці рас каз ваў, што ме ма ры ял на ве-
да ла гру па школь ні каў з Па вол жа. Аказ-
ва ец ца, цэ лы клас пе ра мог у ад ным з 
пра ек таў, якія ар га ні зуе іх мі ніс тэр ства 
аду ка цыі. Як бы ло аб умоў ле на пра ві-
ла мі, у пе ра мож цаў спы та лі, ку ды яны 
хо чуць па ехаць у якас ці ўзна га ро ды за 

пе ра мо гу. Дзе ці на зва лі Брэсц кую крэ-
пасць. І для іх ар га ні за ва лі па езд ку. Гэ та 
над звы чай пры ем на бы ло чуць. У крэ пас-
ці сён ня са праў ды ёсць што па гля дзець. 
Акра мя ра ней шых аб' ек таў, якія мно гім 
вя до мыя, мож на на ве даць но вы, ён на-
зы ва ец ца «Му зей вай ны — тэ ры то рыя 
мі ру», ста ла маг чы ма за ка заць па ход на 
Па гра ніч ны вост раў, па зна ё міц ца з фар-
ты фі ка цый най сіс тэ май крэ пас ці па за мі-
ну ла га ста год дзя... Так што і ўдзель ні кам 
між на род на га ме ды я фо ру му бу дзе што 
па ка заць.

Уво гу ле ж ме ра пры ем ствы, пры све-
ча ныя ва ен ным па дзе ям, муж нас ці і ге-
ра із му, не скон чы лі ся. Ця пер рых ту ем ся 
яшчэ да ад на го.

— Ма е це на ўва зе тра ды цый ны мі-
тынг-рэ кві ем у ча ты ры га дзі ны ра ні цы 
22 чэр ве ня?

— Так. Дзень усе на род най па мя ці 
ах вя раў Вя лі кай Ай чын най вай ны мы 
тра ды цый на ад зна ча ем тут, дзе па ча-
ла ся вай на. У роз ныя га ды ме ра пры ем-
ства пра хо дзі ла па-роз на му. Ад ной чы 
ў гэ ту ноч упер шы ню па ка за лі фільм 
«Брэсц кая крэ пасць». Так са ма ўпер-
шы ню тут прай шла рэ кан струк цыя па-
дзей па чат ку вай ны, якая ста ла ця пер 
ат ры бу там гэ та га дня. І зноў жа па 
тра ды цыі 22 чэр ве ня ў Брэст пры бы-
вае мно га гас цей. Тут мы су стра ка лі 
сла ву тых ра сій скіх дзея чаў куль ту ры, 
та кіх як Люд мі ла Зы кі на, Аляк санд-
ра Па хму та ва, Мі ка лай Даб ра нра ваў 
і мно гіх ін шых. Па мяць ах вя раў вай-
ны ў ноч на 22 чэр ве ня ўша ноў ва лі ля 
сцен цы та дэ лі прэ зі дэн ты і прэм' е ры 
су сед ніх кра ін. Сё ле та, як і заў сё ды, 
ноч чу пры бу дуць спе цы яль ныя цяг ні кі 
па мя ці з мо лад дзю. Ча ка ем так са ма 
Свя цей ша га Па тры яр ха Мас коў ска га і 
ўсяе Ру сі Кі ры ла.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ
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КРЭ ПАСЦЬ НЕ АБ МІ НАЕ 
НІ ВОД НАЯ ДЭ ЛЕ ГА ЦЫЯ

Па тэн цы ял Бе ла ру сі і Ін дыі дае маг-
чы масць вы вес ці ганд лё вае і ін вес-
ты цый нае су пра цоў ніц тва кра ін на 
больш вы со кі ўзро вень.

Упэў не насць у гэ тым вы ка заў Прэ зі дэнт 
Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка, вы сту па ю-
чы на ад крыц ці бе ла рус ка-ін дый ска га біз-
нес-фо ру му. Удзел у ме ра пры ем стве пры няў 
так са ма Прэ зі дэнт Ін дыі Пра наб Му кер джы, 
які зна хо дзіў ся ў Бе ла ру сі з афі цый ным ві зі-
там, — паведамілі ў прэс-службе беларускага 
лідара.

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі ад зна чыў устой лі выя 
тэн дэн цыі да рос ту та ва ра зва ро ту па між дзвю-
ма кра і на мі апош нім ча сам. У той жа час Аляк-
сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што для па тэн-
цы я лу кра ін уз ро вень ганд лю зу сім не вя лі кі.

«Та му нам трэ ба, і ў хо дзе гэ та га фо ру му ў 
тым лі ку, да мо віц ца аб тым, каб гэ ты та ва ра-
зва рот на пра ця гу ўжо на ступ на га го да мож на 
бы ло пад во іць. І для гэ та га ў нас ёсць усё не-
аб ход нае», — пе ра ка на ны бе ла рус кі лі дар.

Па вод ле яго слоў, у эка на міч ных ад но сі нах 
Бе ла ру сі і Ін дыі на ме ціў ся па сту по вы пе ра ход 
ад прос та га ганд лю да вы твор чай ка а пе ра цыі, 
у чым за ці каў ле ны абод ва ба кі. У Ін дыі ад кры ты 
прад стаў ніц твы вя лі кіх бе ла рус кіх прад пры ем-
стваў. Пра пра цоў ва ец ца маг чы масць ства рэн ня 
су мес ных збо рач ных вы твор час цяў. Аляк сандр 
Лу ка шэн ка ад зна чыў, што раз гля да юц ца пы-
тан ні ўдзе лу Бе ла ру сі ў ма дэр ні за цыі ін дый скіх 
наф та- і вуг ле зда быў ных ма гут нас цяў.

Кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы лі чыць, што 
Бе ла русь і Ін дыя мо гуць уз мац ніць уза е ма дзе-
ян не ў пра мыс ло вас ці, энер ге ты цы, ла гіс ты-
цы, су вя зі, бія- і на на тэх на ло гі ях. Бе ла рус кі 
бок за ці каў ле ны так са ма ў раз віц ці су мес ных 
вы твор час цяў у га лі не фар ма ка ло гіі, ін фар ма-
цый ных і ка му ні ка цый ных тэх на ло гій.

«Та кія прад пры ем ствы мы бу дзем ства раць 
у ін дуст ры яль ным пар ку «Вя лі кі ка мень», — 
ска заў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі. Ён за пра сіў прад-
стаў ні коў ін дый скіх дзе ла вых ко лаў больш 
дэ та лё ва азна ё міц ца як з па тэн цы я лам пар ка, 
так і ў цэ лым кра і ны.

«Ад крыў шы вы твор час ці ў Бе ла ру сі, вы змо-
жа це ска рыс тац ца бес пе ра шкод ным вы ха дам 
на ры нак Еў ра зій ска га эка на міч на га са ю за і 
асвой ваць рын кі Еў ра пей ска га са ю за, — ад-

зна чыў кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы. — Вы 
доб ра ра зу ме е це, што леп шай ла гіс ты кі для 
ра бо ты ў гэ тых двух са юзах быць не мо жа, 
та му што Бе ла русь геа гра фіч на зна хо дзіц ца ў 
са мым цэнт ры гэ тых эка на міч ных гі ган таў».

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што 
асаб лі вае зна чэн не Бе ла русь на дае су пра-
цоў ніц тву на ўзроў ні рэ гі ё наў. На яго дум ку, 
та кое ўза е ма дзе ян не дасць маг чы масць на-
паў няць двух ба ко выя ганд лё ва-эка на міч ныя 
су вя зі но вым змес там. Прэ зі дэнт да даў, што 
пры кла дам мо гуць слу жыць пра мыя кан так ты 
Бе ла ру сі з суб' ек та мі Ра сій скай Фе дэ ра цыі.

Кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы вы ка заў на-
д зею, што біз нес-фо рум бу дзе ка рыс ным для 
ўсіх удзель ні каў, а яго вы ні кам ста не з'яў лен не 
но вых ці ка вых і ўза е ма вы гад ных пра ек таў.

«У наш ня прос ты час вель мі мно гія прад-
пры маль ні кі, біз нес ме ны, кі раў ні кі вя лі кіх 
прад пры ем стваў га во раць аб крэ ды та ван ні, 
фі нан са ван ні больш вы гад ным і льгот ным, — 
ад зна чыў бе ла рус кі лі дар. — У вы ні ку на шых 
апош ніх ві зі таў і да моў ле нас цяў у Азі яц кім 
рэ гі ё не — з Кі тай скай На род най Рэс пуб лі кай, 
Па кі ста нам, Ін ды яй, ра ней В'ет на мам і ін шы мі 
дзяр жа ва мі — праб лем з крэ ды та мі ня ма, і 
гэ та вель мі вы гад ныя крэ ды ты».

Аляк сандр Лу ка шэн ка на га даў, што ў час 
апош ня га ві зі ту ў Бе ла русь стар шы ні КНР Сі 
Цзінь пі на да сяг ну та да моў ле насць аб вы дзя-
лен ні Бе ла ру сі $7 млрд крэ дыт ных рэ сур саў 
да дат ко ва да $15 млрд, вы да дзе ных ра ней 
пад не вя лі кі пра цэнт. Прэ зі дэнт Ін дыі на су-
стрэ чы з кі раў ні ком бе ла рус кай дзяр жа вы, 
пра ве дзе най 3 чэр ве ня, ад зна чыў, што ўрад 
Ін дыі пад трым лі вае ін дый скія і бе ла рус кія кам-
па ніі і бу дзе да ваць ім іль гот ныя крэ ды ты.

Кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы пад крэс ліў, 
што срод кі па він ны на кі роў вац ца на эфек тыў-
ныя пра ек ты. Пры гэ тым Аляк сандр Лу ка шэн-
ка ад зна чыў, што ім пры ня та ра шэн не не па-
дзя ляць у гэ тым вы пад ку прад пры ем ствы на 
дзяр жаў ныя і пры ват ныя. «Усе ма юць пра ва і 
мо гуць атры маць гэ тыя крэ ды ты пад раз віц цё 
вы твор час ці», — ска заў ён.

«Та му, я ска заў бы, упер шы ню ў гіс то рыі 
ў Бе ла ру сі ство ра ны та кія ўні каль ныя ўмо вы 
для ра бо ты біз не су. Га лоў нае — гэ та пра ек ты. 
Ска жу шчы ра, іх прос та не ха пае сён ня. Та му 
што стаў больш стро гім па ды ход да іх: прос та 

так, без уся ля кіх га ран тый, вы раб ляць і на 
склад скла даць пра дук цыю ў наш час — спра-
ва дрэн ная. Та му ёсць доб ры пра ект — бу дзем 
пад трым лі ваць, бу дзем фі нан са ваць», — ад-
зна чыў бе ла рус кі лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, што ві зіт 
у Бе ла русь Пра на ба Му кер джы свед чыць аб 
мно гім. «Пры еха ла вя лі кая гру па вя ду чых біз-
нес ме наў Ін дыі, а гэ та ні мно га ні ма ла кра і на, 
якая з'яў ля ец ца ад ным з лі да раў эка на міч на га 
раз віц ця ў све це, гэ та гі ганц кая ім пе рыя, якая 
мае ка ла саль ныя маг чы мас ці і рэ сур сы. Што 
яшчэ трэ ба для бе ла рус кіх біз нес ме наў, каб 
раз ві ваць свой біз нес і ак тыў на пра ца ваць? 
Ка лі па трэб на да дат ко вая пад трым ка для 
бе ла рус кіх кам па ній і ін дый скіх — вы та кую 
пад трым ку заў сё ды атры ма е це. І перш за ўсё 
ад мя не», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

Кі раў нік дзяр жа вы за пэў ніў, што Бе ла русь 
зро біць усё для та го, каб ін дый скія біз нес ме-
ны, якія прый шлі ў кра і ну, ні ко лі не ска за лі пра 
Бе ла русь дрэн на або па скар дзі лі ся на дрэн ныя 
ўмо вы. «Умо вы бу дуць ство ра ны ў Бе ла ру сі 
для ва шых кам па ній як для са мых леп шых 
сяб роў», — пад крэс ліў бе ла рус кі лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува гу на па-
спя хо вае ўза е ма дзе ян не ін дый скіх і бе ла рус кіх 
спе цы я ліс таў па рэ кан струк цыі Гро дзен скай 
ЦЭЦ-2. «Ка лі яны бу дуць так пра ца ваць, вы 
мо жа це не кла па ціц ца аб пра ек тах у Бе ла ру сі, 
мы заў сё ды пад тры ма ем та кія пра ек ты. Гэ та 
вы со кая якасць, гэ та на дзей насць, і па каз-
чы кі на ват вы шэй шыя, чым нам га ран та ва лі 
і абя ца лі ін дый скія ка ле гі. Вось та кія пра ек ты 
мы ві та ем тут у цэнт ры Еў ро пы. Мы бу дзем іх 
заў сё ды пад трым лі ваць», — пад крэс ліў кі раў-
нік бе ла рус кай дзяр жа вы.

«У той жа час на шы кам па ніі, якія прый-
дуць у Ін дыю, бу дуць пра ца ваць у імя Ін дыі, 
ін дый ска га на ро да, бу дуць ра біць усё, каб той 
пра дукт, які мы там бу дзем вы пус каць ра зам з 
ва мі, не меў на ра кан няў з бо ку спа жыў цоў. У 
гэ тым вы мо жа це быць упэў не ны», — ска заў 
Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У рам ках біз нес-фо ру му з удзе лам прэ-
зі дэн таў Бе ла ру сі і Ін дыі ад бы ла ся ўра чыс-
тая цы ры мо нія ад крыц ця па мят на га зна ка, 
пры све ча на га ўза е ма дзе ян ню ін дый скіх і бе-
ла рус кіх спе цы я ліс таў па рэ кан струк цыі Гро-
дзен скай ЦЭЦ-2.

БУ ДЗЕМ 
ДРУ ЖЫЦЬ 

ПАР ЛА МЕН ТА МІ
Ін дый скі бок ча кае ві зі ту бе ла рус кай 
пар ла менц кай дэ ле га цыі на ча ле са 
стар шы нёй Па ла ты прад стаў ні коў На-
цы я наль на га схо ду Ула дзі мі рам Анд-
рэй чан кам.

Аб гэ тым бы ло за яў ле на на су стрэ чы стар-
шынь абедз вюх па лат На цы я наль на га схо ду Бе-
ла ру сі з Прэ зі дэн там Ін дыі Пра на бам Му кер джы, 
па ве да міў на мес нік стар шы ні Па ста ян най ка мі сіі 
Па ла ты прад стаў ні коў па між на род ных спра вах 
Ві таль Бусь ко.

«Пры зна ны мэ та згод ным аб мен пар ла менц-
кі мі дэ ле га цы я мі ў най блі жэй шы час. Прэ зі дэнт 
Ін дыі за явіў, што яны з не цяр пен нем ча ка юць 
пар ла менц кую дэ ле га цыю на ча ле са спі ке рам, 
каб аб мер ка ваць уз ня тыя на сён няш няй су стрэ-
чы пы тан ні з удзе лам дэ пу тац ка га кор пу са», — 
ска заў Ві таль Бусь ко.

Так са ма дэ пу тат звяр нуў ува гу, што су стрэ ча 
прай шла ў да во лі шы ро кім фар ма це. З бе ла-
рус ка га бо ку ў ёй пры ма лі ўдзел не толь кі прад-
стаў ні кі абедз вюх па лат пар ла мен та, але так-
са ма ві цэ-спі ке ры і ін шыя пар ла мен та рыі. Ба кі 
кан ста та ва лі на яў насць доб рых ад но сін, у тым 
лі ку ма ец ца на ўва зе ства рэн не груп друж бы ў 
пар ла мен тах абедз вюх кра ін.

ПРА ЕКТ ДЫ НА МІЧ НА ГА РАЗ ВІЦ ЦЯ

У час сустрэчы старшынь абедзвюх палат 
Нацыянальнага сходу Беларусі 

Міхаіла МЯСНІКОВІЧА і Уладзіміра АНДРЭЙЧАНКІ 
з Прэзідэнтам Індыі Пранабам МУКЕРДЖЫ.

Ёсць жа людзі!Ёсць жа людзі!  ��

«ЧУ ЖЫЯ ГРО ШЫ 
ШЧАС ЦЯ НЕ ПРЫ НО СЯЦЬ»

Сту дэнт вяр нуў гас па да ру 
згуб ле ныя ім 1,8 ты ся чы до ла раў

У ста лі цы ця гам шас ці дзён шу ка лі гас па да ра зной дзе-
на га на ву лі цы па кун ку з гра шы ма. І ўрэш це знай шлі! 
Срод кі вер ну ты, і ця пер мож на рас ка заць пра ўсе ака-
ліч нас ці гэ та га зда рэн ня. Да гэ туль яны не вы да ва лі ся, 
каб па дэ та лях мож на бы ло дак лад на ўста на віць іх 
са праўд на га ўла даль ні ка.

29 мая ка ля 19 га дзін на пра спек це Не за леж нас ці мін ча нін 
знай шоў у тра ве ля тра ту а ра па ку нак з гра шы ма. Зна ход ку 
муж чы на ад ра зу ж ад нёс у Пер ша май скае РУ УС. На той мо-
мант з за явай аб пра па жы ў мі лі цыю ні хто не звяр таў ся (як не 
звяр нуў ся і ў на ступ ныя дні). Пра ва ахоў ні кі на зва лі зной дзе-
ную сум у «да во лі вя лі кай», не рас шыф роў ва ю чы — на коль-
кі. Са праўд ны гас па дар і па ві нен быў дзе ля па цвер джан ня 
свай го пра ва на зна ход ку ўка заць дак лад ную су му, на мі нал 
ку пюр і ва лю ту га тоў кі. Учо ра ста ла вя до ма, што гро шы вер-
ну ты ўла даль ні ку.

— Іх знай шоў сту дэнт 1993 го да на ра джэн ня. У скрут ку бы ло 
1,8 ты ся чы до ла раў. Гас па дар — дзе ла вы ча ла век, маг чы ма, 
ін ды ві ду аль ны прад пры маль нік. По бач з мес цам згу бы і мес-
ціў ся яго біз нес, — рас па вя ла «Звяз дзе» прэс-афі цэр Пер ша-
май ска га РУ УС г. Мін ска Свят ла на Бі лін ская. — Па вод ле слоў 
ула даль ні ка срод каў, ён па клаў іх у за днюю кі шэ ню шта ноў 
ра зам з тэ ле фо нам. Ка лі са дзіў ся ў ма шы ну, той за зва ніў. Ві-
даць, у гэ ты мо мант, ка лі гра ма дзя нін да ста ваў со та вы, гро шы 
і вы па лі. До ма, не знай шоў шы ва лю ты, ён вы ра шыў, што яна 
не дзе ў ма шы не. Аб шу каў са лон, пас ля ча го па ехаў на тое 
са мае мес ца, аб шу каў і там усё, рас пыт ваў лю дзей. Спро бы 
ака за лі ся мар ны мі. Ча ла век, ма быць, вы ра шыў шы, што стра-
ча на га не вяр нуць, не стаў звяр тац ца ў мі лі цыю і на ват з'е хаў 
з го ра да на вы хад ныя. Пас ля вяр тан ня яму на во чы і тра пі ла 
ін фар ма цыя аб по шу ках гас па да ра зной дзе на га скрут ка. Гра-
ма дзя нін дак лад на на зваў і ва лю ту, і на мі нал ку пюр, і су му. У 
апор ным пунк це мі лі цыі ён па пра сіў ну мар тэ ле фо на ма ла до га 
ча ла ве ка, які знай шоў гро шы і ад нёс іх у мі лі цыю, і па дзя ка ваў 
яму. Сам ма ла ды ча ла век вы ра шыў за ха ваць ін ког ні та, за явіў-
шы, што чу жыя гро шы шчас ця не пры но сяць.

Свят ла на Бі лін ская за зна чы ла, што та кія вы пад кі, ка лі 
гра ма дзя не вяр та юць зной дзе ныя чу жыя гро шы, зда ра юц ца 
рэд ка. «Губ ля юць час та, вяр та юць — не вель мі». А лю дзей, 
якія за яў ля лі, што гэ та яны стра ці лі гро шы, тэ ле фа на ва ла 
шмат: толь кі за пер шую га дзі ну пас ля раз мя шчэн ня ад па вед-
най ін фар ма цыі ў мі лі цыю звяр ну лі ся тры ча ла ве кі...

Сяр гей РА СОЛЬ КА
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